



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении строительных или иных работ



Следственным отделом по Петроградскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ). По версии следствия, 14 ноября 2022 года во время строительства многоквартирного дома на Лодейнопольской улице с высоты 8 этажа произошло падение люльки с кирпичами на 26-летнего рабочего, который скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, изъята различная документация, назначены необходимые экспертизы, проводятся иные мероприятия,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование продолжается.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1740715>